® 71717} -2 o]t

o] 1 oJt}.

b
® x 9 gkel

@ y4

7}

o,

L
® xAdHo| -

oJtt.

1
2



O A y=ax+b o Aotk b Fy=bx+a
o] Jgz=?
yl\
y=azr+b
0 N 7
@ @
Y Y
ol 7 Ol \ 7
® @
Y Y
O | Avt
®
Y



I 1L 2 15km 5 22l #5277 60L o] HEfrE Ea S
St xkm & F3S Ho] flTFo 2 F LAl Ef, y S

x o Tt Aoz vehd 229

1
= — — - _1
@y TR @ y=60 T ® y=15x+60

1
y=—x+60 ® y=160-15x



4. AA 3x—ay+12=0 9ol 9A) gk A AR

EZl
@ (0.3 © (. 1) e (27)
sn (i) ()

@ 17 @ 271 @ 371 @ 4 71 ® 5 71



LAY A dx—y =10 9] ZAZ7} F 4 (a,0), (0,b) E A2 ™, ab
w27

® -25 @ -24 ® -20 @ -18 ® -12



o
— YA

ax+ by =4 2] 1

Al
=

® 6

@ 4

D 2

® 10

@ 8



EERER:

SCRE

T a9l F2?
@

Sh
=1

o = gz
g

m <

® 0



S Ut} o] s

cx + 1] et
FATE olwl, 5 a, b, ¢ & a+b+c F= FoHH ?

@ 9 ® 11 @ 4 .



&77} -2 2 27 y Ao A= T ol2] Ae] x| e
mol et ohe A F 9 AL BE 9 AT}

S Mz B,

® HE 27}y FoA Tt

@ 274 @ 374 ® 47 @ 570 ® 671



x—b (T b+#0)2 2o

O 2T & @ 174 ® 278



11.

25 uhAl7] Q18] FAZ] & Bole Folth. @A FAA =
100°C 31 Eo] 9lrt. 58o0] A ntrt §°C 4 27} Weizirka &
o, x & Fof yeC 7} Bt gt} 1 A7ko] A $0] Bo] o9

@® 0°C @ 4°C ® 10°C @ 12°C ® 20°C



oT o mu
BN T
o
5 ok T
&K X
N
=2%
Mo = e
W o
X
o —

~XF N d_ol
EERCIIRG
s
= o pk
y_& T
M o ~
e
=W 0
T Q
Qi o w__,_moo
B <k H
ol T g
N oo £,
| ST
op o+ o

WS

w, o] F4-9] x| 2]

St
=

B e

o Zol(em) | 15 [13.5] 131~

=

o

T @ 004 20°]5t ® 004 120]
® 6°]4 159]

5

@ 0°)d 6°l

o

o

@ 0014 15°]



Bi5-o] 1 A7k

13. A-2oA 500km BoR AFE & 4o =
25km o] &£H o7 A2z BEASIT Qth gEo] AL =g
wj7t2] el A 7H?

@ 10 A17F @ 12 A7t @ 20 A7t
® 24 AIZF

@ 22 A7t



14. & I8 A AABM I} ACDM 2] Hol=Z1 A M 9 =
(@ 0) o1z T 1] 3a €] L ToHH?

il

© -3 @ -6 ® -9 @ -10 6 -1



15. o2 I8 A M o] A& BC #1E =& °l1 3Utt. MC= xcm
°]1 AABM 9] Wo|2t ACDM 9] §o]o] ot-& y em? 2t & o, x, y
o HAA = Yt H? (B, 0 < x<10)

B.--8cm-~_A
/
/
/
/
1
10cm M
\
\ \\
Y |ze
N Y
N\
4cm D
® y=-2x+10 @ y=2x+10 ® y=-2x+30

@ y=2x+30 ® y=-2x+40



16. 200L o] E0] 50 =&
& S HEWY7] A2t
o, x 2ty o TAAL? (T,

So 4] 2 Euieh40L A 2o T etk
BEo| g 2o FSyL et @

= 0
o p]u:

Lo

1o

i

@ y=200+40x @ y=200-40x @ y=200+ 20x

@ y =200 - 20x ® y =200 -80x



DA
=

A

W |

<A e

—~ | =t l
g &
S & P
< Aop N A M
W%qﬂ_‘o_aﬂu
del.ﬂw_uﬂ_.
k- .Mo = ok % <
(S e
R
N ey
0 sl O [n
m_%e.:}%,meml
An/.z‘wAH_E ~
L_LML_L%MET
— o,OlOJI .
%tmzfau,tw

Eo N _._._OH_AIH;I _n: o

N M

R g

0w g Rl

w3 T mR

o "M A < wF

~

@ 2%, 8km ® 28, 16km

® 18, 8km

® 48, 20km

@ 3%, 18km



o] o b

2x -3y +6 =02 Z17

Al
al

ol

ol
o8

ofg

Xfo
,mo

ol
B
Ul

oy
o
RS
B
o
RN
6° &
io _ﬂ:
aj_ =
H N
iy
M o
[a\
o +
= =
[S\MEarla
I Il
- -
A
T R
OGS
on o
® ©



19.

o]
=

@ AAHEH

Ay

A 3x4y =8 ©] A7} Z1}A] Qhe AHRAL 0]t Q17

@ A2AHEH @ A3AEH

@ A3, 4 21 © A2, 44HEH



@17

@ 27

@ 374

® 47



o] hehti 07t

oo
1o -

o 71

L

Oa T xy7t A o, 28

21.

® 3x+2y=20

@ 2x+3y=15

6

®© x+y

6

® x+2y

@ 2x+y=10



o] theht 97t

]
=1

o 14 A

o

22. 92 T xy 7t A o, 12

-3x+9 ® 2x-y-6=0

@y

® 2x-y=10

® 2x+y-7=0

@ 2x+y=10



Tx+2y =89 X fJo] HL wf, A=k

NCREEN|

N ©



24.

@y=—5x—4 @y:_5x_1



25. F A}y =2ax+ b2y = —ax+ b ] T I} thF -
e, 2 AT a9 #ol E 5 Qe A7
y}\ y=5fL'+b
B y=—azr+b
y=2azx+b y=20+b
7 9 5)
@® 2 @ 3 ® -3 @ 3 ® -2






. e 1
2T thg 29T o) ATy = 542 y
1 _ _
Sty = —x+b9 ARLI} x5 ol WY y=—gr2
ul, 5 Tzl yEvte] mAS A% A, B




©

Fol QAT ES WSSk A (v ¥ ) E
53] Wt

Fol dagA A o i A: P ol e
4919 Hsol "

DAY A 2x - 3y = 6 & A4l o] YA Aol it
A4 91oll Y Ao HEA =A% (x, y) Folle
Folxl g7 A 2 87t obd Ak k.

@ ZH=E e A4l Lyt 2800

@)

e

@ ®

ORUNGNC) © 0,6,0
® 6,606,066 ® 9,06,.6,e
® 0,06,6,6,6



©
=

7 ot

xS

@3 ®4 @5 O6

D 2




30. th 1™ dATAEA ax+by+24 =0
o] Jgfj ol
AAOB 9] Ho|7} 12 o]a1, o] Ao (3, g) A

B

YA

5 @6 O®7 @®8 ®9 -6 0

Ry



